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1. Alueen kilpailutoiminnan uutisia 
Kuten edellisessä Pesistiedotteessa kerrottiin, aluesarjoihin tuli 
määräaikaan mennessä kaikkiaan 46 ilmoittautumista. Tämän jälkeen on 
tullut vielä pieniä muutoksia. E-poikien sarja sai yhden joukkueen lisää, 
kun Feran E-pojat osallistuvat kyseiseen sarjaan. Toivottavasti viimeiset 
muutokset on saatu tehtyä Tulospalveluun ja E-poikien sarjaan. 
Aluesarjoissa mukana olevat joukkueet ja sarjaohjelmat löytyvät 
www.satakunnanpesis.com sivuston Tulospalvelu-osiosta. 
 
Junnupalaveri pidettiin 4.4.2007 klo 18. Osallistujia oli Kankaanpäästä, 
Kokemäeltä, Raumalta, Porista ja Ulvilasta. Liikenneturvan kouluttaja Esa Aho 
valisti kuuntelijajoukkoa aiheesta Turvallisesti harrastuksiin ja Nuorisopesiksen 
toiminnanjohtaja kertoi Yhteisöllisen peruskoulutuksen mahdollisuuksista. 
Alustuksien jälkeen keskusteltiin alueen kilpailutoiminnasta. Kilpailutoimintaan 
liittyen päätettiin seuraavista asioista: 
 
1. D-tyttöjen ja -poikien aluesarjojen alkua siirrettiin yhdellä viikolla, 

jolloin viimeiset runkosarjan pelit pelataan vasta valtakunnallisten 
leirien jälkeen. Tytöissä 16.7.2007 ja pojissa 19.7.2007.  

2. Kauden 2007 kilpailumääräyksiin tehtiin seuraavanlainen lisäys: E-
tyttöjen sarjassa on mahdollista peluuttaa otteluiden 2. jaksolla 
”uusia” pelaajia eli 1. jaksolla pöytäkirjan ulkopuolelle jääneitä. 
Asiasta on sovittava joukkueiden kesken väh. 3 vrk:tta ennen kyseistä 
ottelua. 

3. E-poikajoukkueilta saadun palautteen jälkeen on päätetty E-poikien 
sarjan pelaamisesta sarjamuotoisena. Pelipäivä on tiistai.  

4. F-poikien sarjaan on ilmoittautunut kaksi joukkuetta. Sarja pelataan 
nelinkertaisena. Joukkueet sopivat keskenään ottelupäivät. 
Joukkueiden vähyyden vuoksi osallistumismaksu pienenee. 

5. Kokemäen Kova-Väen poikajoukkue osallistuu D-poikien sarjaan 
huolimatta siitä, että heillä enemmän yli-ikäispelaajia kuin yli-
ikäissääntö sallii. 

 
Tilaisuuden koko muistio luettavissa Satakunnan Pesäpallo ry:n netissä. 
   
Muistakaa, että aluesarjaan osallistuvien joukkueiden on toimitettava 
seuraavanlaiset paperit/todistukset kirjallisesti Satakunnan Pesäpallo ry:n 
toimistolle 30.4.2007 mennessä: D–G-ikäisten joukkueet: joukkueen, 
valmentajan ja vanhempien pelisäännöt, joukkueluettelot, todistus yhden 
joukkueen johtotehtävissä toimivan henkilön osallistumisesta 
tuomarikoulutukseen sekä anomukset yli-ikäisten pelaamisesta. Niitä 
joukkueita, jotka eivät hoida kyseisiä asioita, rangaistaan aluesarjoissa 
miinuspisteellä (-1 piste).  
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C-ikäiset joukkueet palauttavat kaikki samat paperit paitsi pelisäännöt. C-
ikäisissä on käytössä sama rangaistus, mikäli kaikkia papereita ei ole 
toimitettu määräaikaan mennessä.  
 
Aikuisten Harrastesarjan ilmoittautumiset on tehtävä 30.4.2007 mennessä 
kirjallisesti Satakunnan Pesäpallo ry:n toimistoon. Nyt myös miesten lisäksi 
naisilla on mahdollisuus pelata harrastesarjaa. Aikuisten harrastesarjojen 
valvontaa tullaan ensi kesänä lisäämään eli joukkueiden ja seurojen on 
huolehdittava Tulospalvelu- ja lisenssiasioista tarkemmin. Joukkueen 
käyttäytyminen kentällä otetaan myös tarkkailuun. 
 
Aluesarjojen pelaajalisenssit pitää olla maksettuna ennen ensimmäistä 
sarjaottelua. 
 
Kilpailutoiminnan tietopaketit löytyvät myös netistä: 
http://www.satakunnanpesis.com/kilpailutoiminta.html.  
 
Satakunnan Pesäpallo ry:n pesiskalenteri 2007 ilmestyy viimeistään viikon 18 
alkupuolella. Olkaa yhteydessä SatPP:n toimistolla, niin sovitaan niiden 
toimittamisesta teidän omaan seuraanne. 
 
 
2. Satakunnan pesiskauden avaustapahtuma 
Satakunnan pesiskausi käynnistyy su 29.4. Porissa klo 13 alkaen. Pesiskauden 
avaustapahtumassa pelataan sekä naisten että miesten ottelut. Tapahtuman 
avaavassa ottelussa klo 13 kohtaavat Naisten Superpesikseen valmistautuvat 
Pesäkarhut ja Fera. Tapahtuman toisessa ottelussa kohtaavat alueen 
ykköspesisjoukkueet Ulvilan Pesä-Veikot ja Kankaanpään Maila klo 16.30. 
Otteluiden panoksena on sekä naisten että miesten aluemestaruus.  
Tervetuloa avaamaan pesiskausi Poriin! 
 
 
3. Liiton kilpailutoiminnan uutisia 
Liitonalaiset sarjat käynnistyvät viikolla 19 ja 20. Muistakaa maksaa 
joukkueittenne sekä tuomarienne lisenssit ennen ensimmäistä ottelua. Jos 
pelaajan tai tuomarin lisenssi ei ole voimassa, tästä seuraa liiton määräämä 
sanktio, jonka suuruus on 50 euroa/henkilö/ottelu.  
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Satakunnan seurojen avaukset pääsarjojen osalta (Superpesis – Suomensarja): 
Naisten Superpesis: su 20.5. klo 18 Pesäkarhut – Viinijärvi 
 ke 23.5. klo 18 Fera – Peto-Jussit 
Miesten Ykköspesis: to 17.5. klo 17 KaMa – Riihimäki 
 to 17.5. klo 17 UP-V – Helsinki  
Naisten Ykköspesis: la 19.5. klo 15 Pesäkarhut – Jyväskylä 
Miesten Suomensarja: to 17.5.  klo 17 KöLa – Helsinki 
  to 24.5. klo 18 KaMa – UP-V 
  su 27.5.  klo 14 UP-V – Vimpeli 
Naisten Suomensarja: to 17.5. klo 13 KöLa – Ilmajoki 
  su 27.5. klo 14 Fera – Vähäkyrö 
  ti 29.5.  klo 18.30 UP-V – Ilmajoki 
A-pojat Superpesis: pe 11.5. klo 18 KaMa – Seinäjoki 
B-tytöt Superpesis: ma 7.5. klo 18 Pesäkarhut – Ylöjärvi 
  ti 8.5. klo 18 KaMa 1 – UP-V 
  ti 15.5.  klo 18 KaMa 2 – Seinäjoki 
  pe 18.5. klo 18 UP-V – Ylöjärvi 
B-pojat SM-sarja: ti 15.5. klo 18 UP-V – KaMa 
  pe 18.5.  klo 18 KaMa – UP-V 
 
 
4. Tuomaritoiminta 
Tuomarikortit lähetetään viikoittain tehtävien lisenssitarkistusten perusteella. 
Ensimmäinen postitus tullaan tekemään 2.5. Tuomarit saavat kortit ja 
kalenterin lisenssimaksun suorittamisen jälkeen. Tuomarit ja seurat pitäkää 
huolta, että toimihenkilöiden lisenssiasiat ovat kunnossa. Tuomareihin 
kohdistuvat sanktio on sama kuin pelaajienkin osalta eli 50 euroa/hlö/ottelu.  
 
Jos seuranne näkee vielä tarpeelliseksi tuomarikoulutustilaisuuden 
järjestämisen tuomareille, ottakaa yhteyttä Jarmo Terhoon  
puh. 0400 595 060. Seurakohtainen koulutus pidetään, mikäli osallistujia on 
väh. 8 kappaletta. 
 
 
5. PPL:n ja NuPe:n kevätkokoukset 
Pesäpalloliiton ja Nuorisopesiksen kevätkokoukset pidettiin 14.4. 
Helsingissä. 
 
Päivä avattiin Nuorisopesiksen kevätkokouksella, jossa sääntömääräisten 
asioiden lisäksi käsiteltiin Pesäpalloliikkeen uudistamista ja 
yhtenäistämistä. Kokouksen tärkein asia oli ehdollinen päätös 
Nuorisopesis ry:n lakkauttamisesta, mikäli Pesäpalloliiton kevätkokous 
hyväksyy liikkeen rakenneuudistuksen. Mikäli näin tapahtuu, 
Nuorisopesiksen ylimääräinen kokous, jossa aiheena ry:n lakkauttaminen, 
pidetään 24.5. 
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Pesäpalloliiton kevätkokous päätti pesäpalloliikkeen rakenteen 
uudistamisesta ja yhtenäistämisestä, jossa PPL, Superpesis ja 
Nuorisopesis ovat mukana. Samalla maakuntien toimintaa tarkastellaan ja 
pyritään aktivoimaan lajin osalta hiljaisilla seuduilla. Suunnitelmissa on 
viiden alueen muodostaminen, joiden alla toimivat edelleen 
maakuntayhdistykset. Muutos tulee varmasti vaikuttamaan jollakin 
aikajanalla Satakuntaan, mutta miten ja koska sitä ei vielä tiedetä. 
Ensimmäiset muutokset tulevat voimaan 1.1.2008. Lisää Pesäpalloliiton 
kevätkokouksen aiheista luettavissa www.pesis.fi tai soittamalla PPL:n 
toimistoon.  
 
 
6. Koulupesis 2007 
Koulupesis on herättänyt jälleen paljon kiinnostusta. 
Ilmoittautumisaikaa on jäljellä pe 27.4. saakka. 
Koulu- ja kuntatason turnaukset pyörähtävät 
välittömästi käyntiin. Koulupesis huipentuu 
toukokuun lopulla pelattaviin lopputurnauksiin.  
 
Koulupesiksen aikataulu: 
27.4. Ilmoittautuminen koulupesikseen 
2.5. Opettajakoulutus (Pori) 
14.5. Opettajaturnaus 
16.5. Koulu- ja kuntatason ottelut pelattu 
23.5. (22.5.)  Alueturnaukset 
24.5. Pikku ala-asteiden lopputurnaus 
29.5. Ala-asteiden lopputurnaus 
30.5. Yläasteiden lopputurnaus 
16.5. Lukioiden ja ammatillisten oppilaitosten lopputurnaus 
 

MILJOONA KOPPIA –leikkimielinen  
kisailu alakoulujen oppilaille on kerännyt 
sekä Satakunnan Kansan levikkialuella 
että Rauman Seudulla paljon osallistujia. 
Kisailun ajankohta on 7.–11.5.2007. 
Kisailun ideana on ottaa viikon aikana 
luokan kanssa mahdollisimman monta 

koppia minkä kokoisella tai minkälaisella pallolla tahansa. Kaikkien 
osallistuneiden yhteisenä tavoitteena on kerätä viikon aikana MILJOONA 
KOPPIA! Kisailuun osallistutaan luokittain. Se luokka, joka kerää eniten 
koppeja oppilasmääränsä suhteen palkitaan. Osallistuneiden kesken arvotaan 
palkintoja! Lisätiedot: www.satakunnankansa.fi/vastaa/miljooniakoppeja, 
www.miljooniakoppeja.net, www.satakunnanpesis.com.  
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7. Pesäpallon harrasteleiri Kokemäellä 8.–10.6.2007  
Perinteinen ja suosittu pesäpallon harrasteleiri 
järjestetään 8.–10.6. Kokemäen Pitkäjärvellä. 
Leiri on suunnattu kaikille 7–13-vuotiaille tytöille 
ja pojille. Osallistujalla ei tarvitse olla 
aikaisempaa pesäpallokokemusta. Satakunnan 
Pesäpallo ry:n kouluttamien ohjaajien avulla 
tutustutaan leikkimällä ja pelaamalla sekä 
rennolla ja iloisella mielellä pesikseen. Leirillä 
tutustutaan myös muihin lajeihin. Ohjaajat 
järjestävät leirillä mukavaa iltaohjelmaa 
osallistujille. Leiri on telttailuleiri. Leirin 

osallistumismaksu on 60 euroa sis. ruokailut, leirivakuutuksen, ohjauksen, 
välinelainauksen ja leirituotteen. Satakunnan Osuuskaupan asiakasomistajilta 
leirin osallistumismaksu on 54 euroa. 
 
Alue toivoo, että seurat välittäisivät tietoa eteenpäin ja voisivat vaikka laittaa 
omille nettisivuille linkin Satakunnan Pesäpallo ry:n sivuille, jossa on lisää 
tietoa leiristä. 
 
Alueen seuroissa on paljon mukana innokkaita pelaajia sekä 
valmennustoiminnassa olevia nuoria. Ohjaajaleiriläisellä ei tarvitse olla 
aikaisempaa pesäpallokokemusta, innostus lasten ohjaamiseen, 
vastuullisuuteen ja uuden kokemiseen riittää. Ohjaajaleirille voivat 
ilmoittautua 14 vuotta täyttäneet, ohjaustoiminnasta kiinnostuneet 
nuoret.  
 
Leiriltä saat uusia ystäviä ja/tai tapaat vanhoja tuttujasi. Saat leiriltä 
kiitoksena ohjaajapaidan ja ohjaajatodistuksen. Ruokailut kuuluvat 
veloituksetta ohjaajan etuihin, eli vastuullinen ohjaajaleiri on teille täysin 
kuluton. Ohjaajia ilmoittautuu ympäri Satakuntaa, joten tule innolla 
mukaan ja ota myös kaverisi.  
 
Lisää leiristä: www.satakunnanpesis.com/pesisleiri. 
 
 
8. Harrastepesis käynnistyy 
Porissa jo tutuksi tulleet Harraste- (LADY) ja Kuntopesis alkavat 
toukokuun lopussa. LADY-Pesistä pelataan ensi kesänä kahdella kentällä. 
Pelipaikkana toimii maanantaisin ja keskiviikkoisin Kuninkaanhaan kenttä 
(Herralahden koulu) sekä tiistaisin ja torstaisin Käppärän koulun kenttä. 
Ladyjen harjoitusvuorot alkavat molemmilla kentillä klo 19.00. 
Ensimmäisen kerran kokoonnutaan 28.5. ja paikkana on Kuninkaanhaan 
kenttä. Ennakkoilmoittautumiset 21.5. mennessä Satakunnan Pesäpallo 
ry:n toimistolle. 
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Porin Kuntopesiksessä oli viime vuonna mukana hienosti kuusi 
joukkuetta. Toivottavasti noususuhdanne jatkuu ja mukaan saadaan 
jälleen uusia joukkueita. Pelit pelataan sekajoukkuein, tenavapallolla sekä 
harrastepesissäännöin. Osallistumismaksu joukkueelta on 150 euroa (sis. 
ottelut, kentät, 2 palloa/joukkue, 2 tuomaria/ottelu). Ilmoittautumiset 
kuntopesikseen 7.5. mennessä Satakunnan Pesäpallo ry:n toimistolle. 
 
Lisätietoja Harraste- ja Kuntopesisasioista saat kätevästi Internetistä 
www.satakunnanpesis.com, jossa voit myös suorittaa ilmoittautumisen. 
 
 
9. Pesäpallon alueleiri Turussa 15.–17.6.2007 
Tervetuloa Turkuun, iloiseen pesisjengiin, pelaamaan pesistä ja pitämään 
hauskaa pesäpallon parissa! Leiri on Hämeen, Satakunnan ja Varsinais-
Suomen yhteinen alueleiri, joka on suunnattu G–D-ikäisten joukkueille.   
 
Varmista paikkasi jo nyt alueleirillä! Ilmoittautuminen alueleirille on 
käynnissä. Ilmoittautuminen leirille päättyy 15.5.2007, 
ilmoittautumismaksu on 30 € /joukkue. Jälki-ilmoittautuminen on 
mahdollista 16.–25.5. välisenä aikana, mikäli paikkoja jäljellä, jolloin jälki-
ilmoittautumismaksu on 50 €/joukkue. Ilmoittautuminen alueleirille 
tapahtuu ainoastaan nettisivujen kautta.  
 
Leiripassin hinta on 70 € / henkilö. Hinta sis. majoituksen, ruokailun, 
leirituotteen ja oheisohjelman sekä vähintään viisi (5) ottelua / joukkue.  
 
Leirille osallistuvan seuran velvollisuutena on hankkia leirille 1-3 
tuomarileiriläistä. 
 
Lisätiedot leiristä: http://turku-pesis.sporttisaitti.com/alueleiri07 
Leiritietoja ja linkki myös alueen sivuilta www.varsinais-suomenpesis.fi 
 
 
10. Tulevat tapahtumat ja tärkeät päivämäärät 
28.4. JPVT-koulutuksen Pelinjohto-osio (Kokemäki) 
29.4. Pesiskauden avaustapahtuma (Pori) 
8.–10.6. Pesäpallon Harrasteleiri (Kokemäki) 
15.–17.6. Hämeen, Varsinais-Suomen ja Satakunnan  
  D–G-ikäisten alueleiri (Turku) 
2.–7.7. Suurleiri (Varkaus) 
12.–17.7. Tenavaleiri (Lappeenranta) 
22.–27.7. Nuorisoleiri (Tampere) 
2.–5.8. Naperoleiri (Kerava) 
6.–7.10. NPVT-koulutus (Loimaa) 
 


